9-10 kaccenl

Buumanue! [Ipy BEMMCIEHHIX CUMTATH YCKOPEHHE cBOGoAHOro nagenus g = 10 m/c?,
yHUBepcanbHas ra3oBas nocrossaaas R = 8,31 /Ixx/(Mousb - K).
Besne, rae He cka3aHo MHOE, OTBETHI 1aBaTh B eamHuuax CH, npu He0OX0IMMOCTH

OKPYIJINB 10 COTBIX.

Kaxnoe 3amanue onennBaercsa B 20 0ajLI0B.

1. Aupapeii u bopuc yuacTByIOT B BEJIOCUTIEAHBIX TOHKaX Ha Tpacce niauHou 40 kM. OHu
CTapTYIOT Ha IPOTHUBOIIOJIOXKHBIX KOHIIAX TPACCHI U €1yT HABCTpEdy APYT IpYry,
KaXJIbIH TOJDKEH MmpoexaTh Bero Tpaccy 40 kM. bopuc eneT B ABa pa3a ObicTpee
AHJpes, U pacCTOSIHUE MEX1y HUMH COKpallaercs co ckopocteio 1 km/MuH. Ho
yepe3 5 MUHYT NIOCJIe Hayasa JBUKEHUS, U3-3a O0JIBIION CKOPOCTH, Y
Benocunena bopuca pBeTcs 1enp, OH BBIHYK/IE€H OCTAHOBUTHCS U K1aTh AHJIpes,
y KOTOpPOT'O €CTh BEJIOCHIIEIHAS alITEUYKA.

3a CKOJIbKO MUHYT B UTOT'€ ITPEOJI0JIEET BCIO Tpaccy bopuc, ecinu nociie mpuoObITUS
AHJpes emy ellle Hy»KHO NOTpaTuTh 10 MUHYT Ha pEMOHT, a 3aTEM OH MOEAET C
TOH 7K€ CKOPOCTBIO, KaK M B Hauajie MyTH, U HU4Yero 0omwuie He ciomaetcs? [pu

HEO0OXOAMMOCTH OTBET OKPYIJIUTE IO COTHIX.

{175}

2. MarepuanbHas TOYKa IBUXKETCS Ha IFIOCKOCTH TakK, 4YTO IMPOEKIMH €€ CKOPOCTH
(V, V) Ha ocu opToroHansHoi cucteMbl koopauHat OXY MeHSI0TCs €O

BpeMEHEM L I10 3aKOHY

v, =2-3t
{ v, =3

Haitqure nnvHy BeKTOpa nepeMeIieHrus MaTepUAIbHON TOYKH 3a MEPBBIE JBE CEKYHbI
OT Havasa JaBrkeHus. Bee 3nauenus pansl B enuaUax CH. [lpu HeoOxoaumocTn

OKPYIJIMTC OTBET 0 COTHIX.


Evgeny Astashov
Каждое задание оценивается в 20 баллов.


{6,32}

3. B TeronzonupoBannom cocyae Haxoautest 100 r Boas! pu t = 0°C. U3 cocyna
BBIKQYMBAJIM BO3JyX J0 TEX IIOp, ITOKa B COCYJI€ HE OCTAIIOCh BOAbI. Hannure
Maccy JbJia B cocye. Y aenbHas TeroTa miasiaeHus apaa 330 k/lx/kr,
yAeNbHas TertoTa ucrmapenus Bosl 2480 k/[x/kr. OTBeT 3anuimmTe B rpaMmax.

HpI/I HGO6XO,ZII/IMOCTI/I OKPYIJIMUTC OTBCT JO COTBIX.

{88,26}

4. JIa caMmosieTa ABMXKYTCS Ha OJHOM BBICOTE IO MEPIICHIUKYJISIPHBIM KypcaM: TepBhIi
— ¢ 3amaja Ha BOCTOK CO CKOpOcTh0 600 KM/4, BTOPO# — ¢ ora Ha CeBep CO
ckopocThio 800 kM/4. B MOMEHT CBsI3U ¢ qucneTdepoM 0da camolieTa
MPUOIMKAIHUCH K TOYKE IEPECEUCHHS KYpPCOB: TIEPBOMY CaMOJIETy OCTaBaJIOCh
nposetreTs A0 Hee 40 kM, a BTopomy — 60 kM. UT0OBI yOEIUTHCA, YTO MOJIET
Oe30macHbpIl, HAWIUTe MUHUMAJILHOE B TCUCHHE OJIMKANUIIIETo Yaca pacCTOSTHUE
MEXIy caMojieTaMu B KujomeTpax. [Ipu He0OX0IMMOCTH OKPYTIUTE OTBET JI0

COTHBIX.

{4}

5. Ilepen HoBeiM rogom >xuByIue mo cocenctry I'aBpuia u ['madgupa noBecusu Ha
CBOMX JIOMaX dJIEKTPOTUPISIHABL. 31 1exaOpst OHU JOTOBOPUIINCH, UTO KaXIBINA U3
HUX BKJIIOYUT CBOIO TUPJISIHIY OJIUH pa3 B CIyYaHbIA MOMEHT BPEMEHU MEXKY
19:00 u mostHouktO. [Ipu 3TOM Yy ['Madupsl Taiimep OTKIIIOYAET TUPISHAY Yepes
90 munyT, a y 'aBpuisl — uepe3 120 MunyT. B 3TOT I€HB UX cocell B KaKOW-TO
MOMEHT BPEMEHU 3aMETUJI, UTO 00€ TUPJSH/bI BKItOYEHBI. [1ycTh g (rnepuqg-—
B3aMMHO MPOCTHIC HATYyPAJbHBIE YHCIIa) — BEPOSITHOCTH TOTO, 4TO B 22:00 00e

TUPJSH]IBI BKIIOYeHbl. Haiinure p + (.

{139}



Pemenus
1. ITockonbky ckopocTh bopuca B 2 pa3a mpeBbIIaeT CKOPOCTh AHJIpEsi, a PACCTOSHUE
MEX/ly HUMU YMEHBILIAETCSl CO CKOPOCThIO 1 KM/MHH, TO cKopocTh bopuca paBHa

2/3 xm/muH, a Auapes 1/3 kM/MuH.
40
3HauyuT, ecau Obl HE OBLIIO OCTaHOBOK, bopuc nmpoexan Obl Tpaccy 3a 7.~ 60 MUHYT.
3
OT0 BpeMs BBIPACTET Ha BpeMsl OKUIAHWs Mpue3/ia anTedykud + BpeMs peMoHTta (10
MUHYT).
Tak kak 3a 5 MUHYT pacCTOSHHE MEXJIy HUMH YMEHBIIMIIOCH Ha 5 KM, TO ¢ MOMEHTA
. 35
ITOJIOMKH J10 BcTpeun ¢ bopucom AHapen npoeaet 35 kM, NOTPATHB HA 3TO 1. =
3

105 munHYyT.

Takum o0pa3om, cymmapHoe Bpemst bopuca pasuo 60 + 105 + 10 = 175 munyT.

5 1 V,=2-3t
: oycnom/no{ v, =3

Se=2t-%_ (S(0)=0 (5,(2)=-2_ (AS,(0) = -2
i D{Sy(O) —o " {Sy(Z) -6 {ASy(O) —6 =

3. BHyTpeHHSS PHEprus COAEPKUMOTO COCyAa HE MEHSETCS. 3HAYWT YacTh BOJIBI
HCIIAPUTCS, U 32 CUET 3TOr0 APYTrasi 4aCTh MPEBPATUTCS B JICI:
x+330 = (100 —x) - 2480 = x(330 + 2480) = 248000
= x = 88,256 ... = 88,3.

4. B cucreme oTcyeTa, CBI3aHHOU C IEPBBIM CaMOJIETOM, IEPBBIN CaMOJIET TOKOUTCS, a

BTOPOM IBMKETCA MPAMOJIUHENHO. OTHOCUTENBHAS CKOPOCTHh BTOPOTO CaMOJIETa



OTHOCHUTENBHO TepBoro pasHa V6002 + 8002 = 1000 km/4 1 HanpaBJeHa Ha

800 _ 4
CeBepO-3anaji o/l YIJIOM 0, K JIWHHK BOCTOK 3amaj: tg @ = — = =

B aToi1 cucteme orcueTa BTOpOi caMoJieT IiepeceydeT JMHUIO Kypca IepBOro camoseTa
Ha PacCTOSIHUU 45 KMUJIOMETPOB OT TOUKHU NIEPECEUEHUSI KYPCOB CaMOJIETOB.

MunuMaabHOE PaCCTOAHUC MCIKAY CAMOJICTAMHU PABHO!

4
h=|45—40|-sina=5-§=4KM.

5. OTII0KUM 10 TOPU3OHTAIILHOM OCH BpeMsl X, KOT1a BKJItoUaeTcs rupiisiHaa y ['madupsl,
a 1Mo BEPTUKAIIbHOM OocH — BpeMms Y, Korja BKItouaercs rupiisiaaa y [aspuel. [pu
sToMm BpeMmst 19:00 sto Hawano koopauHar (0, 0). [lepeBenem Bce 3alaHHOE BpeMst
B YaChl.

Tak kak B Teduenue 3tux 5 yacoB ¢ 19:00 o 24:00 ObLT MOMEHT, YTO 00€ THUPJISTHIBI
BKJIFOYEHBI, TO [ aBpuiia BKIIFOUMI TUPJIIHAY HE MO3XKe, yeM yepes 1,5 gaca nocie
['madupsl, a ['madgupa — He no3xe, yeM yepes 2 yaca nociue ['aBpuIibl:

Y<X+15X<Y+2
Ota 06nacTh (TojI0ca BHYTPU KBaJIpaTa) 3aKpaiieHa Ha PUCYHKE JKEIThIM IIBETOM.

b

Ecau B 22:00 00€ rupiistHIbI OBUIM BKIIIOUEHBI, TO  [aspuna |

15<Y<3 1<X<3. > //
Ota 001acTh — KpacHBI MPSMOYTOJILHUK Ha % /
pHCYHKe. 3
ITnomans sxenTou 001acTH €CTh ’ //
. 1/7\* loo_,c 49 9_115 1
2 (2) 27 8 2 8
[Tnomaas KpacHOro NPSMOYTOJIbHUKA paBHA . . -
AR K P Y P 0 1 2 3 4 5
1,5 -2=3. Iagupa
Hckomast BEpOSITHOCTD €CTh
3 24
115/8 115

Takum obpazom, p = 24,q = 115,p + q = 139.



